GRZAL MIAS A CHELT
Wizl Organizacy i Nadron

Chelm, dnia 12 grudnia 2014 r.

Or.ll.271.3.2017

Sz.P.

Wykonawcy, ktérzy pobrali SIWZ

na Swiadczenie usiug pocztowych w obrocie

krajowym i zagranicznym na rzecz Miasta Chelm w 2018 r.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U. z 2017 1. poz. 1579 z p6Zn. zm.) Zamawiajgcy wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamdwienia w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Swiadczenie uslug pocztowych
w obrocie krajowym | zagranicznym na rzecz Miasta Chetm”;

Pytanie nr 1

W Ogloszeniu o zamowieniu oraz SIWZ rozdziat Il ust. 2 Zamawiajacy wskazat przesyiki reklamowe
oraz paczki pocztowe plus ekonomiczne i priorytetowe.

Wykonawca informuje, ze przedmiotowe uslugi zostaly wykreslone z oferly jego usiug.

Zwracamy takie uwage, Zze w Szczegdlowym Opisie Przedmiotu Zamowienia oraz Kalkulacji ceny
oferty Zamawiajgcy nie zglosif zapotrzebowania na wskazane usfugi,

Wnosimy do Zamawiajgcego o wykre$lenie przedmiotowych zapiséw.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wykresla przesylki reklamowe i paczki pocztowe plus ekonomiczne i priorytetowe oraz
przesytki wartodciowe ekonomiczne i priorytetowe, w zwiazku z tym pkt Iil 2.2 SIWZ zostaje wykreslony.

Pytanie nr 2

W SIWZ rozdziat Il ust. ) pkt 1 Zamawiajgcy wskazal, ze do obowigzkéw Wykonawcy nalezy odbi6r
przesylek (od poniedziatku do piatku) do godz. 15.30. Czy Zamawiajgcy wymaga $wiadczenia usfugi
odbioru korespondencji z jego siedziby? Jezeli tak to bardzo prosimy o dodanie odrebnej pozycji
w kalkulacji ceny oferty. Pozwoli to Wykonawcy na rzetelne przygotowanie oferty.

W innym przypadku wnosimy o wykre$lenie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga $wiadczenia uslugi odbioru korespondencji ze swojej siedziby przez
Wykonawce, w zwigzku z tym Kalkulacja ceny oferty” pozostaje bez zmian.

Pytanie 3

W SIWZ rozdziat XVI ust. 1 pkt.5 Zamawiajgcy okre$lit warunki ptatnosci dla przedmiotu zamowienia,
wskazujac termin ptatnoéci faktury jako 14 dni od daty otrzymania fakftury.

Wykonaweca informuje, iz faktury za uslugi pocztowe wystawiane sg za posredniciwem
scentralizowanego systemu informatycznego, ktdrego wymogi okreslajg takie kryteria jak termin
wystawienia faktury, date wystania faktury do klienta, jak réwniez termin platnosci bedacy w Scistej
zaleznosci z terminami sporzgdzenia faktury. Standardowo obowigzujgcy termin platnosci fakiury
okreslony jako 14 dni od daty wystawienia fakiury zostat wprowadzony ze wzgledu na zapewnienie
prawidtowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarzgdzania platnosciami
wynikajgcymi z zawartych uméw. Takie rozwigzanie daje mozliwo$¢ oszacowania termindw wplywu
$rodkow oraz opdznien w ich platnosciach.
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Czy w zwigzku z powyZszym Zamawiajgcy zaakceptuje inny niz okre$lony przez Zamawiajgcego
w umowie termin pfatnosci tj. liczony od dnia wystawienia faktury okreslony jako 21 dni od daty
wystawienia faktury VAT, pozwalajgcy terminowo dokonad platnosei za wykonane usfugi w ramach
przedmiotu zamowienia?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane w zakresie terminu ptatnoéci faktur.

Pytanie 4

W Ogtoszeniu o zamoéwieniu oraz SIWZ rozdziat lll ust. 12 Zamawiajacy okreslit wymagania dotyczace
zatrudnienia.

Czy Zamawiajgcy moze okre$li¢ na jakim terenie wymaga zatrudnienia osob przy realizacji uslug
okreslonych w zaméwieniu?

Wykonawca zatrudnia na terenie catego kraju osoby na podstawie umowy o prace w liczbie
kilkudziesieciu tysiecy. Stgd przygotowanie materialu na 2Zgdanie Zamawiajgcego wigze sig
z przygotowaniem bardzo obszernej dokumentaciji.

Zasadne byloby ograniczenie wskazanego warunku do terenu gminy lub powiatu, gdzie Zamawiajgcy
posiada swojg siedzibe.

Ponadto Wykonawca wnioskuje o0 zmiane zamieszczonego zapisu na wskazany ponizej.

Zamawiajacy wymaga zatrudnienia przez Wykonawce lub Podwykonawce na podstawie umowy
o prace co najmniej 90% osob wykonujgcych wskazane czynnoSci w trakcie realizacji zaméwienia:
dziatalno$¢ operacyjng w zakresie przedmiotu zamdéwienia, jezeli wykonywanie tych czynnodci polega
na wykonywaniu pracy w sposéh okre$lony w art. 22 paragraf 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974r. -
Kodeks pracy (Dz. U. z 2016r. poz. 1666 tj. z p6Zn. zm).

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie okresla, na jakim terenie i w jakim % Wykonawca ma zatrudnia¢ osoby przy realizacji
ustugi.

Pytanie 5

Zdaniem Wykonawcy Zamawiajgcy wprowadza nierdwnorzedng relacje w zakresie kar umownych
pomiedzy Zamawiajacym a Wykonawca, gdzie temu ostatniemu nie przyznano tak daleko idgcych
gwarancji (w szczego6lnoéci adekwatnych kar umownych). Nie jest wigc tu zachowana jakakolwiek
elementarna zasada réwno$ci stron.

Wykonawca informuje, ze jako pracodawca zatrudnia w wiekszosci osoby na umowe o prace, ale zeby
utrzymaé stalg jako$¢, bezpieczenstwo oraz terminowo$¢ dostarczania przyjmowanych przez niego
przesylek w okresach szczegolnie wrazliwych jak okresy przedéwiateczne moze zatrudnia¢ osoby
na innych warunkach.

Przy tak skonstruowanych rygorystycznych zapisach w dokumentacji przetargowej dotyczgcych
zatrudniania tylko na umowe o prace oraz przedstawiania opisanych os$wiadczen i dokumentéw
Wykonawca nie bedzie w stanie ztozy¢ oferty na $wiadczenie ustug pocztowych.

Wykonawca wnosi o wykre$lenie z SIWZ rozdziat XVI ust. 1 pkt. 10) ppkt 1 i 2 dot. kar umownych.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wykresla pkt X1.1.10 ppkt 11 2 SIWZ

Pytanie 6

Wykonawca wnosi do Zamawiajacego o zmiang zapisu wskazanego w SIWZ rozdziat XVI ust.1 pkt7).
Proponujemy nastepujgcy zapis:

W przypadku zastosowania urzgdzenia stemplujgcego (frankownicy), rozliczenie usfug pocztowych
odbywac sie bedzie w formie opfaty z dolu, przelewem na konto wskazane przez Wykonawce."

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang sposobu rozliczenia.
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Pytanie 7
Whosimy do Zamawiajgcego o okreslenie wagi przesylek wskazanych w Kalkulacji ceny oferty poz. 2.
Pozwoli to Wykonawcy na rzetelne przygotowanie oferty.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie jest w stanie szczegGliowo okreslic potencjainej wagi przesylek wskazanych
w Kalkulacji ceny oferty poz. 29"

Pytanie 8

W kalkulacji ceny oferty Zamawiajacy nie uwzglednit pozycji do wyceny zwrotéw przesytek, natomiast
w SIWZ rozdziat XVI ust. 1 pkt 8) zamieszczony zostat zapis mowiacy o tym, ze podstawg obliczenia
naleznych oplat bedzie suma optat za przesylki fakiycznie nadane lub zwrécone w okresie
rozliczeniowym.

Wnosimy do Zamawiajgcego o zmiane i dodanie zapisu.

~FPodstawa obliczenia naleznych opfat bedzie suma oplat za przesytki faktycznie nadane i zwrécone
w okresie rozliczeniowym. Oplata za przesylki zwracane bedzie naliczana w oparciu o obowiazujgcy
Cennik usfug Wykonawcy."

Odpowiedz:

Glownym przedmiotem zakresu zaméwienia jest ,$wiadczenie ustug pocztowych w obrocie krajowym
i zagranicznym w zakresie przyjmowania, sortowania, przemieszczania i doreczania przesyiek
listowych i paczek pocztowych”. Potencjalne zwroty przesylek stanowig jedynie marginalng czesé
zamoéwienia, w zwigzku z tym brzmienie podpunktu oraz ,Kakulacja ceny oferty” pozostajg bez zmian.

Zamawiajgoy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 wiw ustawy zmienia tres¢ SIWZ w postepowaniu
o udzielenie zamoéwienia publicznego na ,Swiadczenie usiug pocztowych w obrocie krajowym
i zagranicznym na rzecz Miasta Chetm w 2018 1.", w nastepujacy sposob:

1) poprzez wykreslenie pkt Il 2.2, z SIWZ

2) pkt. 111.12.4. SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
.Nieziozenie przez Wykonawce w wyznaczonym przez Zamawiajgcego terminie zadanych przez
Zamawiajgcego dowodéw w celu potwierdzenia spelnienia przez Wykonawce lub Podwykonawce
wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace bedzie traktowane jako niespelnienie przez
Wykonawce lub Podwykonawce wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace o0s6b
wykonujgcych wskazane w pkt 111,12 czynnoéci.

3) poprzez wykreslenie z pkt XVI.1. ppkt 10 ppkt 1 2.8IWZ

Biorgc powyzsze pod uwage, Zamawiajgcy w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbednego
do wprowadzenia zmian w ofertach wynikajgcych ze miany treéci Specyfikacji, przediuza termin
sktadnia i otwarcia ofert:

nowy termin sktadania ofert: 18.12.2017

nowy termin otwarcia ofert: 18.12.2017

Postanowienia pkt X.B, XI. 1i 5 Specyfikacji zmieniajg sig sig odpowiednio,
Pozostate postanowienia Specyfikagji Istotnych Warunkéw Zaméwienia pozostajg bez zmian.

Powyzsza zmiana treSci Specyfikacji prowadzi do zmiany treéci ogloszenia o zamdwieniu. Dziatajgc

na podstawie art. 38 ust 4a whv ustawy, Zamawiajacy zamie$ci ogloszenie o zmianie w Biuletynie
Zamowienl Publicznych.
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OGLOSZENIE O ZMIANIE OGLOSZENIA

Izl

Ogloszente nr 500073937-H-2017 2 dala 12-12-2017 1.

Chelm:
OGLOSZENIE O ZMIANIE OGLOSZENIA

CGLOSZENIE DOTYCZY:

Dgloszenta o zamdwleniu

INFORMACIE O ZMIENTANYM OGLOSZENIU

Numer! 622793-N-2057

Data: 06-12-2017

SEKCIA I: ZAMAWIAJACY

Miasto Chelm, Krajowy rumer Kentyfikacyiny 1101982380000, ul. Lubelska 65, 22-100  Chelm, woj. Iubelskle, pafistwo Polska, tel. 82
5652070, 5652223, 5652232, e-mail monika.hurko@umchetm,pl, faks 825 652 254,

Adres strony Intermetowej (url): http:iffvwnw.chelm.pl

SEKCIA 11: ZMIANY W OGEOSZENIU

I1.1) Tekst, ktory nalery zmienic:
Miejsce, w ktérym znajduje sig zmieniany tekst:
Numer sekcjl: i1
Punkt: 4)
W ogloszeniu jest: pii. 2 ppkt 2) w obrocie krajowym: - przesytki reldamowe, - paczki pocziowe plus ekonomiczne | priorytetowe, -
prresylkd wartoéciowe ekonomiczne | priorytetowe

W ogloszenlu powinno byé: wykredlono pit.2 ppkt 2)

Miejsce, w ktérym anajduje sig zmleniany tekst:

Nuner sekehiz 11

Punkt: 4}

W ogloszenlu jest: 12.4. Z tytulu nlespetnienta przez Wykonawee lub Podwykenaweg wymogu zatrudaienta na podstawie umeowy o prace
0s6b wykonujgcych wskazane z pit, 311,52 SIWZ czynnosci Zamawiajacy przewiduje sankcie w postact zaplaty przez przez Wykonawicg kary
umaewne] w wysckodci okredlonej w Istotnych postanowieniach umowy w sprawach zamdwienia publicznego, Nlezlotente przer Wykonawce w
wyznaczonym przez Zamawiajacego terminle adanych przez Zamawiajgcege dowoddw w celu potwlerdzenia spetnienia przez Wykonawee lub
Podwykonawce wymogy zatrudnienia na podstawie umowy 0 pracg traktowane bedzie jako niespainienia przez Wykonawce lub
Podwykanawce wymogy zatrudnlenia na podstawie umowy 0 pracg osdb wykonujacych wskazane w pkt. I 12 crynnodcl.

W ogtoszeniu powinno hy¢: 12.4, Nezloienle przez Wykonawce w wyznaczonym przez Zamawiajacego terminte zadanych preez
Zamawlajacego dowoddw w celu pohwierdzenta spefnienta przez Wykonawce lub Podwykenawee wymogu zatrudnienla na podstawie umawy
o prace bedrie traktowane jako niaspelniente przez Wykonawee lub Podwykonawcg wymogu zatrudnienta nz podstawle umowy o prace 0séb

wykonujacych wskazane w pit. 11112 czynnoéci,

Miejsce, w ktdrym znajduje ste zmienlany tekst:
Numer sekc]l: IV

Punkt: 6.2}

W ogloszeniu jest; 14-12-2017

W ogloszeniu powinno byé: 18-12-2017

Drukuj

hitps://bzp.uzp.gov.pl/ZP406/Preview/ad03 laac-e308-4df3-a613-...

12.12.2017, 12:55




